

Presseinformation

Ansprechpartner:

Presse

Sven H. Korndörffer Telefon: +49 611 348 2306 sven.korndoerffer@aareal-bank.com

Christian Feldbrügge Telefon: +49 611 348 2280 christian.feldbruegge@aareal-bank.com

Heinrich Frömsdorf Telefon: +49 611 348 2061 heinrich.froemsdorf@aareal-bank.com

Aareal Bank AG: Dividendenvorschlag für das Geschäftsjahr 2013 in Höhe von 0,75 Euro je Aktie

Wiesbaden, 19. Februar 2014 – Vorstand und Aufsichtsrat der Aareal Bank AG werden der Hauptversammlung am 21. Mai 2014 für das Geschäftsjahr 2013 die Ausschüttung einer Dividende in Höhe von 0,75 Euro je Aktie vorschlagen. Der Aufsichtsrat beschloss in seiner heutigen Sitzung, einer entsprechenden Empfehlung des Vorstands zu folgen. Die vorläufigen Zahlen zum Geschäftsjahr 2013 und den Ausblick für das Geschäftsjahr 2014 veröffentlicht die Aareal Bank am 20. Februar 2014.

Aareal Bank

Die im MDAX gelistete Aareal Bank AG ist ein führender internationaler Immobilienspezialist. Sie konzentriert ihre Geschäftsaktivitäten in den beiden Geschäftssegmenten Strukturierte Immobilienfinanzierungen und Consulting/Dienstleistungen. Das Segment Strukturierte Immobilienfinanzierungen umfasst die Immobilienfinanzierungs- und Refinanzierungsaktivitäten der Aareal Bank. Hier begleitet die Bank im Rahmen einer Drei-Kontinente-Strategie nationale und internationale Kunden bei ihren Immobilienprojekten in Europa, Nordamerika und Asien. Im Segment Consulting/Dienstleistungen bietet die Aareal Bank der gewerblichen Immobilien- und Wohnungswirtschaft Dienstleistungen und Produkte für die Verwaltung von Wohnungsbeständen sowie für die Abwicklung des Zahlungsverkehrs.